

四甲 潘佩瑩

《澳門遊記》

今天，天清氣爽，萬里無雲，太陽伯伯在藍藍的天空中露出一張大大的笑臉。爸爸說：「趁着學校假期，不如我們到澳門一日遊吧！」

有別於以往乘坐噴射船或雙體船，這次我們特地選乘了全新的交通工具——直通巴士，經港珠澳大橋到澳門。

港珠澳大橋全長 55 公里，是連接香港大嶼山、澳門和廣東省珠海市的大型跨海通道，於 2018 年 10 月 24 日通車，為世界最長的沉管隧道、以及世界跨海距離最長的橋隧組合公路，真是舉世無雙啊！



我們興高采烈地乘車經欣澳到達了港珠澳大橋口岸，接着過關口，登上穿梭巴士，沿着港珠澳大橋一路向澳門進發。遠處白雲飄飄，海鷗飛翔，大橋兩旁的風景真像一幅美麗的水彩畫，令人如痴如醉。巴士通過了一條海底隧道和兩個人工島，大約 35 分鐘的車程，我們就到達了澳門外港口岸。

我們第一站是到樓高 223 米的澳門旅遊塔。我們登上了位於 60 樓的 360° 旋轉自助餐廳享用自助餐。這裏的食物款式應有盡有，色香味俱全，令人

垂涎三尺，食指大動。餐桌下面的轉輪緩緩轉動，我一邊吃着最愛的壽司和甜品，一邊聽着輕快的音樂，一邊透過玻璃窗欣賞塔下面縱橫交錯的公路和熙來攘往的人們。

突然，窗外有人一聲大叫，嚇得我差點兒跳起來！原來，有人在61樓玩「笨豬跳」呢！媽媽告訴我們這裏已列入《健力士世界紀錄》——最高的「笨豬跳」。

吃過午飯，我們便馬不停蹄地趕往下一個景點——盧九公園。自從我讀過中文課本上的《盧園勝景》之後，我一直對盧九公園念念不忘，很想親自去看一看園中有園，景外有景的別致景色。

當我們穿過一道古色古香的拱門，迎面便看到一尊栩栩如生的觀音佛像，跟課文上的圖片一模一樣。我懷着又興奮又緊張的心情，沿着佛像旁邊的小徑向前走去。鮮花、翠竹、小魚池、小瀑布、大宅、大魚池、柳樹、假山石林、長廊、九曲橋、涼亭和眺望台，全部都從書本裏走出來，活生生出現在眼前，真的非常漂亮！

夜幕降臨，我們才依依不捨地告別盧九公園，踏上歸途。